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Jednostka 

organizacyjna NFZ 

przeprowadzająca 

kontrolę

Numer 

postępowania 

kontrolnego

Termin przeprowadzenia 

kontroli

Podmiot kontrolowany: nazwa i 

adres
Temat kontroli, okres objęty kontrolą Informacja dotycząca ustaleń z kontroli Zalecenia pokontrolne i skutki finansowe

Wielkopolski Oddział 

Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu

15.7301.026.2018.

WKON-AOL

od 14 marca 2018 r. do 29 

marca 2018 r.

Beata Wojciechowska-Martin 

Niepubliczny Zakład Podstawowej 

i Specjalistycznej Opieki 

Zdrowotnej Hipokrates,

prowadzący działalność leczniczą w 

ramach zakładu leczniczego

Niepubliczny Zakład Podstawowej 

i Specjalistycznej Opieki 

Zdrowotnej Hipokrates,

Os. Marysieńki 25, (60-688) 

Poznań

Temat kontroli: Ordynacja recept na paski 

diagnostyczne.

Okres objęty kontrolą: od 1 stycznia 2015 r. do 

30 czerwca 2017 r.

Wyniki kontroli:

1. Pozytywnie z nieprawidłowościami ze względu na kryterium rzetelności i 

legalności oceniono prowadzenie dokumentacji medycznej 1 pacjentki w latach 

2015-2017 przez kontrolowanych lekarzy.

2. Negatywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono 

ordynacje i preskrypcje pasków diagnostycznych u 1 pacjentki. 

3. Pozytywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono 

wystawianie recept. 

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w Poznaniu przedstawił 

następujące zalecenia: 

Podjąć niezwłocznie działania mające na celu:

1. prowadzenie dokumentacji medycznej, zgodnie z obowiązującymi przepisami dotyczącymi 

obowiązku umieszczania niezbędnych danych identyfikacyjnych świadczeniodawcy, kodów 

resortowych stanowiących część I, V i VII systemu resortowych kodów identyfikacyjnych oraz nr 

PESEL na pierwszej stronie indywidualnej dokumentacji medycznej, danych dotyczących pacjenta 

(przynajmniej imienia i nazwiska) na każdej stronie indywidualnej dokumentacji oraz numerowania 

stron,

2. ordynację i wystawianie wyrobów medycznych (pasków diagnostycznych do pomiaru poziomu 

glukozy we krwi) zgodnie z postanowieniami zawartych umów i obowiązujących przepisów - w 

ilościach odpowiednio do wskazań medycznych, potwierdzonych w dokumentacji medycznej i na 

receptach.

Skutki finansowe: kara umowna: 1 717,30 zł.


